


Итоговая работа по географии 10 класс
Вариант 
Выберите один вариант ответа:

А1.Что такое республика?

А) Форма государственного правления, при которой законодательная власть принадлежит выборному представительному органу-правительству, а исполнительная – парламенту;
Б) Форма правления, когда власть передается по наследству и эта власть ограничивается конституцией;
В) Форма правления, при которой исполнительную власть осуществляет правительство, а законы принимает парламент.
 А2.На каком материке больше всего бедных стран?

А) Северная Америка;         Б) Африка;           В) Евразия;    Г) Австралия;    Д) Антарктида

А3. Распределение природных ресурсов по планете объясняется:
А) различиями в климатических процессах; 
Б) различиями в тектонических процессах;
В) различиями в тектонических, климатических процессах; 
Г) различиями в тектонических, климатических процессах и различными условиями образования полезных ископаемых в разные геологические эпохи.
А4.К экономически развитым странам относят:
А) США и Японию  Б) США, Тунис, Канаду      В) США, Японию, ЮАР, Нидерланды 
А5. Первый тип воспроизводства характерен для стран:
А) Индии                   Б) Германии и  Индонезии          В) Индии, Индонезии и Аргентины
 А6.Страны-лидеры по добыче нефти:

А) Франция, Германия, Япония, Украина;
Б) Германия, Россия, США, Китай;
В). Саудовская Аравия, Россия, Мексика, Ирак

А7.Какая из перечисленных городских агломераций является наиболее крупной по численности населения?

 А) Стамбул;            Б) Лондон;            В) Пекин;            Г) Мехико
А8.Возрастная структура населения с высокой долей пожилых людей и низкой долей детей свойственна странам:

А) Развитым;                                            Б) Развивающим

          А9. «Демографический кризис» свойствен:

          А) Всем странам мира;           Б)  В основном развитым;      В)  В основном развивающимся.
           А10.В эпоху НТР наиболее высокими темпами развиваются:
          А) Электроэнергетика и текстильная промышленность;
          Б) Текстильная промышленность и машиностроение
          В) Машиностроение и электроэнергетика.
          А11. Укажите в предложенном списке европейскую страну:
А) Норвегия;     Б) Зеландия;     В) Уругвай;     Г) Заир;      Д) Грузия.
А12. Главной причиной обострения водной проблемы человечества является:
А) Неравномерное распределение водных ресурсов по территории планеты
Б) Рост потребления при неизменённом объёме ресурсов
В) Загрязнение вод 
А13. Какой фактор способствует перемещению текстильной и швейной промышленности в развивающиеся страны?
А) экологический 	Г) ориентация на дешѐвую рабочую силу 
Б) транспортный 	В) приближение к потребителю 


   

 А14. Какая отрасль перемещается из развитых стран в развивающиеся по экологическим соображениям?

           А) Машиностроение;                                            Б) Деревообработка;
           В) Химическая промышленность;                       Г) Текстильная промышленность.

А15. Какая страна Европы имеет выход к Мировому океану:
           А) Ирландия;     Б) Швейцария;     В) Австрия;     Г) Албания;     Д) Македония.
           А16.Страны большой семерки:
           А) США, Россия, Канада, Великобритания, Франция, Япония, Италия;
           Б) США, Канада, Китай, Германия, Франция, Италия, Япония;
           В) Япония, Германия, США, Великобритания, Италия, Франция, Канада; 
           Г) США, Испания, Италия, Россия, Великобритания, Япония, Канада
 А17. Укажите регион, в котором наиболее высока доля людей в трудоспособном возрасте   (от 15 до 59 лет):
А) Зарубежная Азия;	Г) Латинская Америка;
Б) Зарубежная Европа;	Д) Северная Америка;
          В) СНГ;	                                                               Е) Австралия и Океания
А18. . Определите 	страну 	– 	государственный 	строй 	в 	которой 	- 	монархия:
А). Япония         Б). Италия     В). США        Г).Германия         В). Франция 


В1.  УСТАНОВИТЕ  СООТВЕТСТВИЕ:
  Официальный язык                                                        Страна

 1) английский;                                                              А) Венесуэла
2) португальский;                                                         Б) Мали
3) испанский;                                                                В) Лаос
4) французский                                                             Г) Мозамбик
                                                                                       Д) Нидерланды
В2. Соотнесите названия отраслей промышленности и регионов, где эти отрасли получили наибольшее развитие.
	 Впишите ваш ответ

	 А
	

	 Б
	



А) Машиностроение;
Б) Текстильная.

1) Восточная Азия;
2) Зарубежная Европа;
3) Северная Америка;
4) Южная Америка;
5) Япония. 

С1.Определите страну по ее краткому описанию.
Эта полуостровная страна, относящаяся к группе экономически развитых, омывается водами крупного залива и крупного внутреннего моря. Среди природных комплексов доминируют горно-лесные ландшафты. Промышленная продукция данной страны (легковые и грузовые автомобили, автобусы, мобильные телефоны, химикаты и др.) широко известны в мире. Одной из сельскохозяйственных специализаций является разведение КРС молочного направления .Средняя плотность населения составляет примерно 22 чел. на кв. км                                                     
ОТВЕТ____________________________________________________________________

С2. Почему Канада и Норвегия занимают лидирующее положение по выплавке алюминия, хотя не имеют запасов алюминиевых руд? Укажите не менее  двух  причин.


          
